
  약수유치원운영위원회 회의록
운영회위원장 유치원장

 회의 일시 및 장소
2021월 3월 31일(수)

※ 코로나19관련 부득이 회의진행이 어려워 문자, 메일로 진행. 

 참석 위원
학부모위원(3명) - 장성민, 서지윤, 김지수

교원위원(3명) - 양순실, 김유진   / 간사  - 조문숙

 상정안건

  1. 2021학년도 제8기 학부모위원, 교원위원 소개 및 인사나누기
2. 제8기 위원장, 부위원장 선출 및 소위원회 구성
o 간사: 코로나19와 관련해 부득이 진행이 이렇게 된 점 양해 부탁드립니다.

       원장님 인사말씀이 있겠습니다.

o 원장: 바쁘신 중에 운영위원회 구성을 위해 시간 내 주심과 위원직 수행을 해 주심에 감사드

립니다.

<안건1. 위원 소개 및 인사 나누기>

o 간사: 먼저 8기 신규로 선출되신 위원님들이십니다.

  교원위원은 김**선생님께서 연임해 주시기로 하였습니다. 당연직인 원장님과 함께 애써주시겠

습니다. 학부모위원에는 장**님, 서**님, 김**님 이렇게 3분이 등록하셨고, 정족수와 같아 이

의제기, 이견수렴기간을 거쳐 별도의 투표없이 모두 무투표 당선되셨습니다.

o 원장: 직접 일일이 뵙고 당선통지서를 드림이 당연한데, 상황상 유아편에 전함을 양해 

  부탁드립니다.

o 위원들: 잘 부탁드립니다.

<안건2. 위원장, 부위원장선출 및 소위원회 구성>

o 간사: 이번에는 8기 운여위원회 구성을 하도록 하겠습니다. 위원장은 학부모위원에서 선출되

어야 합니다. 혹시 출마하실 위원님 있으신지요?

o ○○○위원: 첫 아이를 졸업시키고, 둘째 아이를 보내고 계신 장**위원님께서 해 주시면 

 어떨까요?  

o 간사: 아무도 자진 출마의사가 없으니, 추천을 받으신 위원님 어떠신지요?

o ○○○위원: 네. 해 보겠습니다.

* 무기명 투표로 진행 장**위원 5표 획득하여 위원장 선출

o 간사: 그럼 부위원장님은 누가 해 주실까요?

o ○○○위원: 제가 부족하지만 위원장님 도와서 해 보겠습니다.

* 무기명 투표로 진행 서**위원 5표 획득하여 부위원장 선출

o 간사: 운영위원회에서는 소위원회를 구성하게 되어 있습니다. 규모상 급식소위원회만 구성하면 

되겠습니다. 

  



o ○○○위원: 그럼, 마지막 학부모위원님 한 분이 급식소위원회 위원장을 맡아 주시면 어떨까

요?

o ○○○위원: 네, 그럼 제가 급식소위원회 간사를 맡겠습니다.

o 원장: 위원님들 선출 및 운영위 구성에 대해 다른 의견 없으신가요? 

그럼 제8기 운영위원회 구성을 이렇게 마무리해도 되겠습니까? 

o 전체: 네. 동의합니다. * 만장일치로 이의 없이 제8기 운영위원회 구성에 동의

o 간사: 오늘 상정한 안건은 마무리하겠습니다. 

 바쁘신데, 협조해 주신 위원님들 다시 한번 감사드립니다. 

o 원장: 선출되신 위원님들 모두 축하드리고 감사합니다. 항상 건강 조심하세요.

기 록 자 : 조문숙(인)
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